
1 

 

RO.0002.12.2025 

Protokół nr XXII/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 30 grudnia 2025 r. 

w godzinach 1202 – 1402 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 14 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

5) Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Inowłódz na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025. 

8. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi: 

a) w sprawie opinii do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz 

o możliwości sfinansowania deficytu budżetu Gminy Inowłódz w 2026 roku; 

b) w sprawie opinii dotyczącej projektu budżetu Gminy Inowłódz na 2026 rok; 

c) przedstawienie opinii Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

d) dyskusja. 

9. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Inowłódz na lata 2026-2043; 

b) uchwalenia budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026; 

c) rozpatrzenia protestu zbiorowego w sprawie ustalenia wyniku wyborów uzupełniających na sołtysa 

sołectwa Dąbrowa. 

10. Informacja Komisji Rewizyjnej o wynikach kontroli doraźnej w zakresie realizacji i rozliczenia 

Umowy nr 37/2023 z dnia 5 kwietnia 2023 r., inwestycja nr Edycja2/2021/6825/PolskiLad, zadanie 

realizowane w ramach zadania inwestycyjnego: Zagospodarowanie terenu na błoniach nadpilicznych 

w Inowłodzu. 
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11. Informacja Komisji Rewizyjnej o wynikach kontroli doraźnej w zakresie kompleksowej 

termomodernizacji oraz modernizacji budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Inowłodzu. 

12. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

13. Interpelacje i zapytania. 

14. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

15.  Zamknięcie obrad XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XXII sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 

Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz oraz Panią Radcę Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również 

pracowników Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, korzystających z bezpośredniej 

transmisji w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu ochrony danych 

osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

14 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami 

na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad. Ze względu na 

brak pytań i propozycji zmiany, radni przeszli do głosowania nad porządkiem obrad. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 14 radnych. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, czy 

są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XXI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

14 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz zebraniach. 
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Ad. 6 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na sesję. 

Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała, czy kanalizacja która podstawę w Inowłodzu, od ronda w stronę 

lasu, czy wszystkie budynki, również te pod lasem będą podłączone. 

Pan Burmistrz powiedział, że będą miały taka możliwość. 

Radny Pan Tadeusz Pardej zapytał o remont drogi powiatowej od remizy OSP do Antoniowa. Czy 

gmina też uczestniczyła w tym remoncie. 

Pan Burmistrz powiedział, że nie. Jest to zasługa powiatu. Gmina jedynie zgłaszała potrzebę remontu na 

wniosek mieszkańców Brzustowa. 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 7 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXII/136/25 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian 

budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXII/137/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

 

 

 



4 

 

Ad. 8 

Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi: 

a) w sprawie opinii do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej oraz 

o możliwości sfinansowania deficytu budżetu Gminy Inowłódz w 2026 roku; 

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski. Opinia stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

b) w sprawie opinii dotyczącej projektu budżetu Gminy Inowłódz na 2026 rok 

Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski. Opinia stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

c) przedstawienie opinii Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Opinia do projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Inowłódz na 

lata 2025-2043: 

Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Inowłodzu – 7 głosów za. 

Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Inowłodzu – 8 głosów za. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Inowłodzu – 8 głosów za. 

Opinia do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025: 

Komisja Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Inowłodzu – 6 głosów za, 1 głos 

wstrzymujący. 

Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Inowłodzu – 6 głosów za, 

2 głosy wstrzymujące. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Inowłodzu – 8 głosów za. 

d) dyskusja. 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Chodzi o ten projekt budżetu na 2026 przedstawiony 

Regionalnej Izbie Obrachunkowej. Bardzo ładnie wygląda, jeśli się policzyło wskaźniki 

w porównaniu do budżetu na 2025, ale to jest wszystko przed autopoprawkami. I potem to troszeczkę 

ulegnie zmianie. Ale chciałam zapytać Panią Skarbnik. Na 2026 rok mamy konkretną kwotę 

przychodów z tytułu kredytu. Na podstawie czego wyliczam, że to jest kwota 969 tysięcy”. 

Pani Skarbnik powiedziała „Szanowni Państwo, jest to różnica między dochodami a wydatkami, która jest 

w części przeznaczona na deficyt i na spłatę i stąd jest ta kwota. Tak jest skonstruowany budżet”. 

Pan Burmistrz dodał „budżet na pewno ulegnie zmianie po autopoprawkach, a na pewno ulegnie zmianie 

po realizacji budżetu. Już od paru lat jest tak, że planujemy kredyty na jakimś tam zdecydowanie wyższym 

poziomie niż w tym przypadku, bo chyba na ten rok był planowany kredyt ponad 4 miliony złotych. Z czego 

nie wzięliśmy ani złotówki i myślę, że w tym wypadku też tak będzie. Na etapie planowania budżetu, jeżeli 

porównujemy te kwoty potrzebne przede wszystkim na realizację inwestycji, no z samych wyliczeń to 

wynika. Natomiast w trakcie uzyskujemy najczęściej wyższe dofinansowania, jeszcze jakieś dodatkowe. 

Spływają jeszcze środki z poprzednich projektów, z poprzednich lat i to tak jakoś szczęśliwie się w ostatnim 

czasie składa, że nie musimy zaciągać kredytów, mimo że realizujemy wielomilionowe inwestycje. 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Jeszcze mam jedno pytanie odnośnie, tu zawarte takie uwagi 

RIO odnośnie różnicy wydatków i zobowiązań w prognozie. Tam właśnie przy tych dwóch zadaniach 

takich kanalizacyjnych nam zwrócili uwagę, że to się nie równoważy, a my mieliśmy jakby orientację, 

że pod koniec roku, że jakby to zadanie jest niewykonalne. Czy to dlatego jest taki obraz właśnie 

przedstawiony w prognozie”. 

Pani Skarbnik powiedziała, że nastąpiła pomyłka. Źle zostały przeniesione kwoty. 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała „Wiadomo, że krawiec kraje jak mu materii ustaje. Budżet 

w liczbach wygląda całkiem fajnie. Ja mam problem z jedną rzeczą. Kanalizacja, wodociągi. Nie 

znalazły się tam pieniądze w budżecie. Mają być finansowane z bieżących dochodów. Wodociąg nasz 

ma 32 lata, czyli na dniach wchodzi w wiek Chrystusowy - 33. Rura do hydroforni to tylko mała 

potrzeba. Cała instalacja jest stara, czyli jest nam potrzebna zmiana instalacji. Wielkie 

przedsięwzięcie. Kanalizacja, będziemy ją rozbudowywać. Ale czy drugi korektor jest na tyle 

sprawny, że w razie awarii pierwszego przełączamy i zaczyna działać? Coś się dzieje z tą kanalizacją, 
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zwłaszcza w Inowłodzu na ulicy Spalskiej, a jest to nowa inicjatywa. Potrzebne są na to pieniądze. 

Drugą sprawą, która budzi mój niepokój to inwestycja, udział naszej gminy w parku w Spale. To 

nasza perełka, wizytówka Inowłodza - Spała. Zgadzam się z tym jak najbardziej, ale po 

doświadczeniach związanych z inwestycją nie naszego obiektu, jaką jest OSP w Inowłodzu 

i perturbacjami z tym związanymi, wiem, że właściciel ma prawo w każdej chwili powiedzieć dziękuję 

i będzie miał ku temu prawo, bo takie jest prawo w Polsce. Czy oby nie są nam potrzebne jakieś inne, 

ważniejsze sprawy do realizacji? Ale to takie moje zdanie. Państwo radni, bardzo chciałabym was 

zachęcić do przemyślenia wielu takich drobnych spraw, bo naszych wyborców, mieszkańców, to 

bardzo niepokoi. Wiadomo, że Państwo Polskie stoi, cały świat stoi w obliczu dziwnych historii, które 

dzieją się na naszych oczach. Potrzebne nam są zabezpieczenia, dodatkowe ujęcia wody. Czy zakup 

samochodu nam to zapewni z jednym zbiornikiem, który dostarczymy do jednej miejscowości? Czy 

nie potrzebujemy uruchomić jakiś dodatkowych studni? Być może niezgodne z przepisami sanepidu, 

ale kiedy jest źle, to nikt nie patrzy na przepisy, tylko gotuje tą wodę. To takie drobne rzeczy, ale 

mieszkańcy się tym niepokoją. Dziękuję.” 

Pan Burmistrz powiedział „Absolutnie nie planujemy i nigdy nie planowaliśmy, chyba nikt nie planuje 

wymiany sieci wodociągowej trzydziestoletniego, czy nawet pięćdziesięcioletniego. To są wszystko 

urządzenia, instalacje, które mają działać, ale jak wszystko mogą też czasami ulegać awariom. Ja nie widzę 

takiej potrzeby, żebyśmy mieli wymieniać sieci wodociągową, szczerze mówiąc pierwszy raz słyszę 

o takim pomyśle. Natomiast na pewno trzeba, bo to jest przyczyna przerw w dostawie wody i o tym 

mówiłem w informacji o pracy między sesjami, wymienić rurociąg pomiędzy hydrofornią a studnią 

w Teofilowie i szczęśliwie się złożyło, że na ten cel mamy już zagwarantowane środki finansowe. Jeżeli 

chodzi o działanie sieci kanalizacyjnej, to wszystko jest na gwarancji. Oczywiście niepotrzebnie zdarzają 

się pewne sytuacje awaryjne. Pracujemy nad tym aktualnie, bo w dwóch miejscach, w jednym na pewno, 

w drugim być może są pewne korekty do przeprowadzenia, ale przypominam, że są to wszystko urządzenia, 

które są na gwarancji i możemy i mamy takie prawo ubiegać się do wykonawcy o ich naprawę. Jeżeli 

chodzi o zakup, też starałem się to tłumaczyć i miałem wrażenie, że to spotkało się ze sporym 

zrozumieniem. Jesteśmy podawani jako przykład takiego samorządu, któremu udało się te środki finansowe 

pozyskać. Nikt nie jest w stanie rozbudować urządzeń do czerpania wody, czyli budować zapasowych 

studni w okresie kilku miesięcy, a tutaj warunek konieczny, żeby te pieniądze, które były do dyspozycji od 

sierpnia, czy nawet września, jak pamiętam, był ogłoszony nabór, zrealizować czegokolwiek w zakresie 

budowy nowych ujęć wody. O tym się mówi i myślałem, że to jest powszechnie wiedza znana, że to taki 

trochę nieprzemyślany ruch ze strony tych, którzy chcą coś robić w zakresie ochrony ludności, obrony 

cywilnej. Tu tylko i wyłącznie można było zrobić zakupy i my takiego zakupu dokonujemy, wydaje mi się, 

że jak najbardziej słuszne. Ale oczywiście każdy z Państwa może mieć na ten temat swoje zdanie.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak dodała „To skoro tak jeszcze sprecyzuję, bo mówiąc o wodociągu, 

miałam na myśli sam budynek. Naprawdę po 33 latach wypadałoby go chyba zmodernizować, 

żebyśmy dorównali do innych gmin wokół. Żeby było tam, nie znam się na technicznych kwestiach, 

ale ponoć świeci, trąci myszką, bardzo.” 

Pan Burmistrz powiedział „ No właśnie chyba zostaniemy nad tym, czy się znamy nad tym, czy nie znamy. 

No bo ja nie wiem co ja mogę tutaj więcej powiedzieć, żeby ładniej wyglądał. Chyba głównie chodzi o to, 

żeby zaopatrywał wodę. Też jako przykład podaje wodociąg, znaczy ujęcie w Brzustowie, które za chwilę 

takiej modernizacji zostanie poddane, ale właśnie z tego powodu, że znajduje się w tych obszarach gminy 

po aglomeracjom i na to można było pozyskać środki finansowe. Natomiast to też nie będzie miało 

bezpośredniego wpływu na zaopatrzenie mieszkańców w wodę. Może będzie rzeczywiście trochę ładniej 

wyglądać, co też nie jest bez znaczenia. 

 

Ad. 9 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2043. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. 

W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu 

uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XXII/138/25 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

b) uchwalenia budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. 

W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu 

uchwały głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XXII/139/25 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

c) rozpatrzenia protestu zbiorowego w sprawie ustalenia wyniku wyborów uzupełniających na 

sołtysa sołectwa Dąbrowa 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego przedstawił uzasadnienie do uchwały 

w sprawie rozpatrzenia protestu zbiorowego w sprawie ustalenia wyniku wyborów uzupełniających na 

sołtysa sołectwa Dąbrowa. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za, 

1 głos wstrzymujący. 

 

Nastąpiła zmiana kworum (1327) 

Liczba radnych obecnych na sali obrad: 13 

Obrady sesji opuściła: Radna Pani Katarzyna Cieślik 

 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

12 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Uchwała Nr XXII/140/25 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Nastąpiła zmiana kworum (1328) 

Liczba radnych obecnych na sali obrad: 12 

Obrady sesji opuściła: Radna Pani Lidia Kacprzak 

 

Ad. 10 

Informacja Komisji Rewizyjnej o wynikach kontroli doraźnej w zakresie realizacji i rozliczenia 

Umowy nr 37/2023 z dnia 5 kwietnia 2023 r., inwestycja nr Edycja2/2021/6825/PolskiLad, zadanie 

realizowane w ramach zadania inwestycyjnego: Zagospodarowanie terenu na błoniach nadpilicznych 

w Inowłodzu. 

Nastąpiła zmiana kworum (1330) 

Liczba radnych obecnych na sali obrad: 14 

Do sesji dołączyła: Radna Pani Katarzyna Cieślik oraz Radna Pani Lidia Kacprzak 

Radna Pani Ewa Korzeniewska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, przedstawiła Protokół Końcowy 

Nr 17/KR/2025 z kontroli doraźnej w zakresie realizacji i rozliczenia Umowy nr 37/2023 z dnia 5 kwietnia 
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2023 r., inwestycja nr Edycja2/2021/6825/PolskiLad, zadanie realizowane w ramach zadania 

inwestycyjnego: Zagospodarowanie terenu na błoniach nadpilicznych w Inowłodzu z dnia 12 grudnia 

2025 r. Dokument stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Radni nie mieli pytań do przedstawionych wyników kontroli. 

 

Ad. 11 

Informacja Komisji Rewizyjnej o wynikach kontroli doraźnej w zakresie kompleksowej 

termomodernizacji oraz modernizacji budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Inowłodzu. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej, przedstawiła Protokół Końcowy 

Nr 18/KR/2025 z kontroli doraźnej w zakresie kompleksowej termomodernizacji oraz modernizacji 

budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Inowłodzu z dnia 12 grudnia 2025 r. Dokument stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

Radni nie mieli pytań do przedstawionych wyników kontroli. 

 

Ad. 12 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, czy 

ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXI sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 13 

Interpelacje i zapytania. 

Radna Pani Lidia Kacprzak zapytała, kiedy będzie naprawiony piec w sołtysówce w Inowłodzu. 

Pan Burmistrz powiedział, że nie jest w stanie powiedzieć. Naprawa została zlecona lokalnemu specjaliście, 

ale do tej pory nie udało się dokonać naprawy, natomiast została zainstalowana dmuchawa. 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała, że dmuchawa nie działa non stop w warunkach bez 

nadzoru. Konieczne jest podłączenie pieca, który miałby stałą temperaturę. 

Pan Burmistrz powiedział, że nie wie, czy jest możliwość naprawy tego pieca, ponieważ wymiana jest 

kosztowna. Jeżeli okaże się, że naprawa jest niemożliwa, to gmina zastanowi się nad zakupem innego 

źródła ciepła. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała o informacje na temat SIMu i ostatniego spotkania w dniu 

22 grudnia, w którym Pan Burmistrz uczestniczył. 

Pan Burmistrz powiedział „Było walne zgromadzenie, na którym były poruszane bardzo ważne kwestie. 

Jeżeli chodzi o nasze sprawy, one moim zdaniem, zresztą to wynika właśnie z informacji, jakie uzyskałem 

podczas tego posiedzenia, idą w dobrym kierunku. Myślę, że jeszcze w styczniu będzie ogłoszony przetarg 

na wykonanie tych budynków. Cała kwota środków finansowych potrzebnych jest już zgromadzona ze 

wszystkich źródeł, zarówno z Banku Gospodarstwa Krajowego, jak i z dopłat z Krajowego Planu 

Odbudowy. Mamy pozwolenie na budowę już gotowe. Równolegle odbędzie się nabór. Z tym się 

wstrzymywaliśmy, ponieważ jak informowałem bodajże na ostatniej sesji, zmieniło się rozporządzenie 

dotyczące zasad partycypacji, zasad dochodzenia do własności. A chciałem mieć pewność, że te warunki 

będą ściśle określone, żeby przygotowywać ogłoszenie i nabór, a być może zmianę uchwały, którą 

podejmowaliśmy w sprawie zasad naboru. Prawdopodobnie nie będzie takiej konieczności. Te kwestie 

zostały już praktycznie doprecyzowane i myślę, że równolegle z ogłoszeniem przetargu budowy będziemy 

również ogłaszać nabór na te mieszkania, które będą budowane. Koniec 2027 roku nadal jest terminem 

aktualnym. Mam nadzieję, że nic się w tej sprawie nie zmieni.” 
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Ad. 14 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Sołtys Pani Jadwiga Warczyk zapytała, czy w informacji międzysesyjnej była mowa o wynajmie 

lokalu gastronomicznego, czyli gospody. 

Pan Burmistrz powiedział, że chodziło w wynajem lokalu gastronomicznego zlokalizowanego na błoniach 

nadpilicznych w Inowłodzu.  

 

Ad. 15 

Zamknięcie obrad XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

 

 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 


